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(A megjelenés tipusonként eltéré / Appearance varies by type./Das Erscheinungsbild variiert je nach Typ./La apariencia varia segun el
tipo./BHeLHKiA BUA pa3nnuaetcs B 3aBUCMMOCTH oT TUna./Ivaizda skiriasi priklausomai nuo tipo./Aspectul variazd in functie de tip./
N3rnep ce pasnukyje y 3aBUCHOCTM 0/ TUNa.)
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HU EN
HASZNALATI UTMUTATO INSTRUCTIONS
Alkalmazhaté: Applicable:

« Vizrendszerek (nem ivéviz)

A termék alkalmazasat kévetd elsé hetekben fém és
szerves anyag kioldédasra lehet szamitani, amely iz-
és szagproblémakat, baktériumok tulzott elszapor-
odasat és megndvekedett klérigényt okozhat. Ez a
jelenség atmeneti, gyakoribb vizcserével, atoblitéssel
csokkentheté.

Miiszaki paraméterek:

Megengedett Gzemi nyomas 162-0110-00, 162-0111-
00, 162-0112-00, 162-0113-00 termékeknél: 10 bar

Megengedett Gzemi vizh6mérséklet: max.: 80°C

Menet tipusa:
Type G 1S0228-1

Beépiilé anyagok:

* Haz (1), zardé csatlakozé (2), golydszar (5), kifolyd
anya (10): sargaréz (CW614N)

+ Goly6 (4): sargaréz

+ Csdcsatlakozo (11): sérgaréz

« Fogantyt (7): acél (bevonatolt)

« Tomitd gydrd (3): teflon (PTFE)

« Szar tomités (6), alatét (9): NBR

* Sugarvezetd (12): ABS

+ Anya - normal fogantyu (8) / Tengely - zarhaté
fogantyu (8): rozsdamentes acél / acél

Kenézsir: szilikon zsir

» Water systems (non-potable water)

During the first weeks after applying the product,
metal and organic matter may leach, causing taste
and odor issues, excessive bacterial growth, and
increased chlorine demand. This is a temporary

phenomenon and can be reduced by more frequent

water replacement and flushing.

Technical parameters:
Permissible operating pressure for products

162-0110-00, 162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00:

10 bar

Permissible operating water temperature:
max.: 80°C

Thread type: Type G 1S0228-1

Materials of construction:

+ Body (1), shut-off connection (2), ball stem (5),
outlet nut (10): brass (CW614N)

« Ball (4): brass

+ Pipe connector (11): brass

« Handle (7): steel (coated)

« Sealing ring (3): Teflon (PTFE)
« Stem seal (6), washer (9): NBR
* Aerator (12): ABS

« Nut - standard handle (8) / Stem - lockable
handle (8): stainless steel / steel

Grease: silicone grease

4

BN HI590P_ED-00 I MOFEM
3



DE ESP
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCCIONES DE USO
Anwendbar: Aplicable:

+ Wassersysteme (kein Trinkwasser)

In den ersten Wochen nach der Anwendung des
Produkts kann es zu einer Freisetzung von Metall-
und organischen Stoffen kommen, was Geschmacks-
und Geruchsprobleme, ibermaRiges Bakterienwach-
stum und erhdhten Chloreinsatz verursachen kann.
Dieses Phanomen ist voriibergehend und kann durch
haufigeren Wasseraustausch und Spdlen verringert
werden.

Technische Daten:

Zulassiger Betriebsdruck fur Produkte 162-0110-00,
162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00: 10 bar

Zul3ssige Betriebstemperatur des Wassers:
max.: 80°C

Gewindetyp:
Type G IS0228-1

Werkstoffe:

Gehause (1), Verriegelungsanschluss (2),
Kugelstange (5), Auslassmutter (10): Messing
(CW614N)

Kugel (4): Messing

Rohranschluss (11): Messing

Griff (7): Stahl (beschichtet)

Dichtring (3): Teflon (PTFE)

Stangendichtung (6), Unterlegscheibe (9): NBR
Strahlregler (12): ABS

Mutter - Standardgriff (8) / Stange - ab-
schlieBbarer Griff (8): Edelstahl / Stahl

Schmierfett: Silikonfett

+ Sistemas de agua (no potable)

Durante las primeras semanas después de la apli-
cacion del producto, puede esperarse la liberacion
de metales y materia organica, lo que puede causar
problemas de sabor y olor, crecimiento excesivo de
bacterias y aumento de la demanda de cloro. Este
fenémeno es temporal y puede reducirse mediante
cambios de agua y enjuagues mas frecuentes.

Parametros técnicos:

Presiéon de funcionamiento permitida para los
productos 162-0110-00, 162-0111-00, 162-0112-00,
162-0113-00: 10 bar

Temperatura de agua de funcionamiento permitida:
max.: 80°C

Tipo de rosca:
Type G IS0228-1

Materiales de construccion:

+ Cuerpo (1), conector de bloqueo (2), vastago de
bola (5), tuerca de salida (10): latén (CW614N)

« Bola (4): latén

« Conector de tuberia (11): latén

* Mango (7): acero (revestido)

* Anillo de sellado (3): teflén (PTFE)

+ Sello del vastago (6), arandela (9): NBR
« Aireador (12): ABS

+ Tuerca - mango estandar (8) / Vastago - mango
con cerradura (8): acero inoxidable / acero

Grasa lubricante: grasa de silicona
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RU LT
WHCTPYKUWA NO SKCNIYATAULWW = NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
NpumeHeHue: Taikymas:

* BoasiHble cnctembl (HenuTbeBasd BOAA)

B nepBsble Hegenun nocne NPYMeHeHNs NPoAyKTa
MOXeT HabnNAaTbCs BbilenavmBaHe MeTanios 1
OpraHMYecKnx BeLLecTs, YTO Bbi3blBaeT NPo6neMbl

C BKYCOM 1 3aMaxoM, YpeaMepHoe pasmMHOXeHne
6aKTepuii 1 NOBbILLEHHYO NOTPe6HOCTL B X/10pe.
370 AABNEeHVEe BpeMEHHOe 1 MOXeT 6bITb YMeHbLLIEeHO
60/1ee yacTo 3aMeHOol BO/Abl I MPOMBbIBKOA.

TexHuueckue napameTpbl:

[JlonycTumoe pabouee gaBieHune A8 NPOAYKTOB
162-0110-00, 162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00:
10 6ap

Jlonyctmas paboyas TemnepaTtypa BOAbI:

makc. 80°C

Tvn pesb6bl:

Type G IS0228-1

MaTtepuanbl KOHCTPYKLMNA:

Kopnyc (1), 3anupatoLlee coegnHeHve (2),
LapoBoW WTOK (5), BbixogHas raika (10):
natyHb (CW614N)

LLap (4): naTyHb

CoepunHuTenb TPY6bI (11): natyHb

PykosiTka (7): cTanb (C nokpbITUEM)

YnnotHuTteneHoe konbLo (3): TepnoH (PTFE)

YnnoTHeHwe wToka (6), warba (9): NBR
Aspartop (12): ABS
laiika - cTaHAapTHas py4ka (8) / LUTok -

3annpaemas pyyka (8): HepxasetoLas ctanb /
cTans

CMa3ka: CUIMKOHOBasA cMasKa

+ Vandens sistemos (negeriamas vanduo)

Pirmosiomis savaitémis po produkto naudojimo gali-
ma tikétis metaly ir organiniy medziagy iSsiskyrimo,
kas gali sukelti skonio ir kvapo problemas, bakterijy
perteklinj dauginimasi ir padidéjusj chloro poreikj. Sis
reiSkinys laikinas ir gali bati sumazintas daznesniu
vandens keitimu ir plovimu.

Techniniai parametrai:

Leistinas darbinis slégis produktams 162-0110-00,
162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00: 10 bar

Leistina darbiné vandens temperattra: maks. 80°C

Sriegio tipas:
Type G IS0228-1

Gamybos medZiagos:

+ Korpusas (1), uZrakinamas jungtis (2), rutuliné
kotelé (5), iSleidimo verzlé (10): zalvaris
(CW614N)

* Rutulys (4): Zalvaris

« VamzdZio jungtis (11): Zalvaris

» Rankena (7): plienas (dengtas)

» Sandarinimo Ziedas (3): teflonas (PTFE)
+ Kotelio sandariklis (6), poverZzlé (9): NBR
« Purskiklis (12): ABS

« Verzlé - standartiné rankena (8) / Kotelis -
uzrakinama rankena (8): nertdijantis plienas /
plienas

Tepalas: silikoninis tepalas
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RO SRB
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE YNYTCTBO 3A YNIOTPEBY
Aplicabil: MpumeHa:

+ Sisteme de apd (apa nepotabild)

in primele saptdmani dupa aplicarea produsului,

se poate astepta eliberarea de metale si substante
organice, ceea ce poate cauza probleme de gust si
miros, cresterea excesiva a bacteriilor si cerinte spo-
rite de clor. Acest fenomen este temporar si poate fi
redus prin schimbarea mai frecventa a apei si clatire.

Parametri tehnici:
Presiunea de operare permisa pentru produsele

162-0110-00, 162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00:

10 bar

Temperatura apei de functionare admisa: max. 80°C
Tip filet:

Type G IS0228-1

Materiale de constructie:

+ Corp (1), conectare cu blocare (2), tija cu bila (5),
piulita de iesire (10): alama (CW614N)

« Bila (4): alama

« Conector teva (11): alama

« Maner (7): otel (acoperit)

« Inel de etansare (3): teflon (PTFE)
« Etansare tija (6), saiba (9): NBR

« Aerator (12): ABS

« Piulitd - maner standard (8) / Tija - maner cu
blocare (8): otel inoxidabil / otel

Lubrifiant: grasime siliconica

* BogeHu cnctemu (HenuTka BoAA)

ToKkoM MpBUX HeAe/ba HakoH NpUMeEHe NPon3BoAa
Moxe fohu 0 ncLexara MeTana 1 opraHckmnx
MaTepuja, LUTO MOXe Yy3poKoBaTu npobneme ca
YKYCOM 1 MUPUCOM, MPEKOMEPHU pacT 6akTepuja

1 nosehaHy noTpeby 3a xnopom. OBaj peHOMeH je
NpYBPEMEH 1N MOXe Ce CMarUTN YellhoM 3aMeHoM
BOJE N UCMVPaHeM.

TexHMuKe napamertpe:

[03BO/bEHV paZiHV NPUTUCAK 3a NMPON3BOJE
162-0110-00, 162-0111-00, 162-0112-00, 162-0113-00:
10 6ap

[lo3Bo/beHa pagHa TemnepaTypa Boe: Makc. 80°C

TN HATK:
Type G IS0228-1

MaTtepujanu KoHCTpyKUWje:

+ OkyhHuua (1), 3ak/by4vaBajyhu npukmbyyak (2),
Kyrnactv Bpatuno (5), nsnasHa matuua (10):
mecnHr (CW614N)

Kyrna (4): mecuHr

LleBHW Npuk/byydak (11): MecuHr

Pyuka (7): yenunk (mokpmseH)

3anTuBHU NpcTeH (3): TepnoH (PTFE)

3anTtmBka Bpatuna (6), nogsowka (9): NBR
Aepatop (12): ABS
MaTunua - ctaHgapaHa pyyka (8) / Bpatuno -

3ak/byyaBajyha pyuka (8): Hephajyhu yenuk /
yenunk

Ma3uBo: CMINKOHCKa MacT

4
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Beépitési méretek:
EN Installation dimensions

DE EinbaumaRe

ESP Dimensiones de instalacion
RU MoHTaxHble pa3mepbl

LT Montavimo matmenys

RO Dimensiuni de instalare
SRBInmeH3nje 3a yrpagry

Kédszam
Reference number/
Artikelnummer/Aptukyn/Cédigo/

L1

Névleges méret

Hi

H2

Nominal size/ NennmafR/

Tamafio nominal/

HoMuHanbHbIV pasmep/
Nominalus dydis/Dimensi-

(180228-1)

120

Jellemz6 méretek
Dimensions/ Abmessungen/Dimensiones/
Pasmepbl/Matmenys/Dimensiuni/AnmeH3unje

Kodo/Cod/Kog e
une nominald/ HomuHanHa
Be/INYMHA

162-0110-00 1/2"-DN15 ®10 8143 12 40+3 47+2
162-0111-00 3/4"-DN20 ©12 8143 13,5 4243 52+2

]
@
H1 ™ E
A . §

Kédszam
Reference number/
Artikelnummer/ApTukyn/Cédigo/

Névleges méret

Nominal size/ Nennmal3/

Tamafio nominal/

HoMuHanbHbI pa3mep/
Nominalus dydis/Dimensi-

20|

Jellemz6 méretek
Dimensions/ Abmessungen/Dimensiones/
Pasmepbl/Matmenys/Dimensiuni/AnmeH3nje

Kodo/Cod/Kopa P
une nominald/ HomuHanHa
BeINYMHA
162-0112-00 1/2"-DN15 ®10 55+1 13 38.3+3 47+2
162-0113-00 3/4"-DN20 ®13.5 55+1 12 40.3+3 47.3+2
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